
 

Ενιαία Ψηφιακή Θύρα (Η Ευρώπη σου) 

Η Επιτροπή δημιούργησε την Ενιαία Ψηφιακή Θύρα, που αποτελεί ένα ενιαίο σημείο πρόσβασης σε 
πληροφορίες για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις της Ευρώπης σχετικά με τους κανόνες και τις 
διαδικασίες που ισχύουν στις περιπτώσεις όπου επιθυμούν να ζήσουν, να σπουδάζουν, να εργαστούν ή 
να ασκήσουν επιχειρηματική δραστηριότητα εντός της ΕΕυρωπαϊκής Ένωσης. Η ΕΝΙΑΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗ ΘΥΡΑ 
αποτελεί μέρος της αναβαθμισμένης διαδικτυακής πύλης «Η Ευρώπη σου», που παρέχει στους χρήστες 
εκτενείς πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα, τις υποχρεώσεις και τις διοικητικές διαδικασίες στα 
κράτη μέλη και τους κατευθύνει στους σχετικούς εθνικούς δικτυακούς τόπους/ιστοσελίδες. Για να 
βοηθήσει τους χρήστες από διαφορετικές χώρες, όλες οι πληροφορίες σχετικά με τις εθνικές ιστοσελίδες 
που αποτελούν μέρος του δικτύου ενημέρωσης της Θύρας, παρέχονται πλέον και στην αγγλική γλώσσα, 
επιπρόσθετα με τη γλώσσα της χώρας.  

Η Ενιαία Ψηφιακή Θύρα είναι το αποτέλεσμα της διετούς επιτυχημένης συνεργασίας μεταξύ της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και των κρατών μελών για τη διασφάλιση της πρόσβασης σε υψηλής ποιότητας, 
φιλικές προς τον χρήστη και ακριβείς πληροφορίες από τη διαδικτυακή πύλη «Η Ευρώπη σου». 

Ο λογότυπος «Η Ευρώπη σου», που είναι τοποθετημένος σε όλες τις διασυνδεδεμένες ιστοσελίδες, 
αποτελεί σήμα ποιότητας που υποδηλεί αξιόπιστη πηγή πληροφόρησης. Σε περίπτωση που απαιτούνται 
περισσότερες πληροφορίες, οι χρήστες θα κατευθύνονται σε υπηρεσίες υποστήριξης, όπως εθνικά 
σημεία επαφής ή στα σχετικά Ευρωπαικά Δίκτυα.  Το περιεχόμενο και οι υπηρεσίες που παρέχονται 
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Θύρας θα επικαιροποιούνται συνεχώς και θα αναβαθμίζονται, λαμβάνοντας 
υπόψη, μεταξύ άλλων, τα σχόλια που συλλέγονται από τους χρήστες.  

 Από το 2023, η Ενιαία Ψηφιακή Θύρα θα βοηθήσει ώστε να διασφαλιστεί ότι όλες οι εθνικές διαδικασίες 
είναι διαθέσιμες  στους διασυνοριακούς χρήστες και παρέχουν διαδικασίες «κλειδιά» επιγραμμικά/on-
line. Επιπλέον, θα διευκολύνει την κατευθείαν ανταλλαγή εγγράφων/πιστοποιητικών μεταξύ των αρχών 
των διαφόρων κρατών μελών, προκειμένου να αποφεύγεται η ανάγκη να υποβάλλουν οι 
πολίτες/χρήστες τα ίδια έγγραφα πολλές φορές.  

https://youtu.be/bvHBVQTVwW0   
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